
1

新編交通工程測驗暨全真模擬試題 PB045-b
頁 題號 原文或原答案 正解（勘誤）

49 第1題

（Ａ）▲林先生以 50KPH 車速駕車行駛於2%之上坡路
段，前方道路突然有落石，林先生見狀立即

緊急煞車，假設平均縱向摩擦係數0.45，反
應時間為2.5秒，請問林先生從發現落石到車
輛完全停止所行駛之總距離為何？（Ａ）58
（Ｂ）65（Ｃ）70（Ｄ）76（Ｅ）82　公尺。

【註：D 1＝ 2 . 5× 5 0× 0 . 2 7 8＝ 3 4 . 7 5（公尺）
（以 50KPH 行駛2.5秒之距離）
D2＝502∕254（0.45－0.02）
　＝2500∕109.22＝22.89（公尺）（煞停距
離）

∴總行駛距離為：D 1＋D 2＝ 5 7 . 6 4（公
尺）。】

（Ａ）▲林先生以 50KPH 車速駕車行駛於2%之上坡
路段，前方道路突然有落石，林先生見狀立

即緊急煞車，假設平均縱向摩擦係數0.45，
反應時間為2.5秒，請問林先生從發現落石到
車輛完全停止所行駛之總距離為何？（Ａ）

5856（Ｂ）65（Ｃ）70（Ｄ）76（Ｅ）82　
公尺。

【註：D 1＝ 2 . 5× 5 0× 0 . 2 7 8＝ 3 4 . 7 5（公尺）
（以 50KPH 行駛2.5秒之距離）
D2＝502∕254（0.45＋0.02）
　＝2500∕109.22119.38＝22.8920.94（公
尺）（煞停距離）

∴總行駛距離為：D1＋D2＝57.6455.69（公
尺）。】


